精准扶贫攻坚,心连千里共好,携手共奔小康

8月22日,云南省红河州金平县委常委、县人民政府副县长(援滇干部)高斌华,县人民政府副县长王立智一行带领金平县党政代表团来到周家桥街道考察交流,对接携手奔小康结对工作。周家桥街道党工委书记朱文华、办事处主任赵冬兵、办事处副主任李虹、四级调研员周凡陪同考察。

会上,大家一同观看了周家桥街道宣传短片。街道介绍了近年来主要工作的开展情况,重点介绍了今年统筹疫情防控和经济社会发展工作的情况。双方回顾总结了落实对口帮扶工作的情况,并对接沟通了下一步工作计划。

在交流中,王立智表示此次来 访主要有三层意思:一是汇报周家 桥街道三年来对金平县四个乡镇的 帮扶成果,二是感谢街道对口帮扶 以来所做的工作,三是深人对接下 一步工作,推进脱贫攻坚与人居环 境提升、乡村振兴衔接,持续巩固脱 贫成里。

高斌华首先带来了金平县脱贫 摘帽的好消息,表示街道从结对 4



个乡镇的实际需求出发,广泛发动辖区企业、社会组织及爱心人士,推进人畜饮水、砂仁加工建设、养蜂及蜂蜜加工等产业项目及基础设施建设,开展了大学生帮困助学、捐建中小学图书室等活动,帮扶工作成效明显,受到当地老百姓的广泛赞誉。通过长宁区多年的对口帮扶,金平县的交通建设、产业建设、教育事业等各个经济社会领域都有了良好的

发展。

朱文华首先对周家桥街道对口的金平县金河镇、勐拉乡、者米乡、阿得博乡4个乡(镇)能正式脱贫摘帽表示祝贺。随后他在交流中表示:脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点,要按照中央脱贫摘帽"四不摘"的要求,始终坚持以人民为中心的工作导向,结合两地特色、整合优势资源,继续推进百名

大学生帮困助学、捐建小学电脑教室、加大消费扶贫力度、落实援建项目建设、按需开展就业帮扶等五个方面,深化做好东西部扶贫协作工作,深入推动乡村振兴,和金平县一起巩固好来之不易的成果,为两地之间的交流协作和友好往来谱写新的篇章。

周家桥街道还向辖区爱心企业 及爱心人士发出倡议:脱贫摘帽不 是终点,而是新生活、新奋斗的起 点!脱贫攻坚战不是轻轻松松一冲锋就能打赢的,从决定性成就到全面胜利,面临的困难和挑战依然艰巨,决不能松劲懈怠。我们要坚持一手抓"富脑袋"一手抓"富口袋",加强"扶贫、扶志、扶智"的融合度,加强开发式扶贫同保障式扶贫相衔接,继续做好对口帮扶支援工作,进一步深化东西部扶贫协作倡议。巩固脱贫成果、坚持精准帮扶,需要你我共同参与!



街道领导与对口帮扶小学合影

党建 4.0 格长制再出发 创新"网格+X"模式再开花



党建第三网格-

网格+文明实践

党建第四网格-

网格+思想引领

街道党建第三网格组织网格内

成员开展"九九一转眼,建党心相

连"主题党日活动,通过红歌联唱

为党的99华诞献礼,网格长王洁

华带领与会党员重温入党誓词。

周家桥街道党建 4.0 格长制围绕"党建引领、创新治理、共建共享"的工作思路,按照"网格+X"的工作模式,最大限度整合网格内政府、市场、社会各类资源,将各方力量汇聚起来,拧成一股绳,更好地实现了"需求在网格发现、资源在网格整合、问题在网格解决",不断创新党员日常学习教育形式,提升社区综合治理能力和服务水平。接下来就带你回顾近期各网格的精彩活动瞬间。

党建第一网格—— 网格+思想引领

街道党建第一网格密切结合 "四史"学习教育,组织网格成员前往普陀区长征镇馨越公寓"XIN里巷"党建群团服务站,开展"党建引领 群团助力"主题党日活动。

党建第二网格── 网格+联勤联动

街道党建第二网格联合城管、市容所等部门对范北居民区中狄小区的"楼筒子"进行集中整治,并完成清运。城管还对楼道内乱停电瓶车、违章充电的居民上门开展警示教育,确保消防安全。

史"学习教育,组织网格内党员参观上海凝聚力工程博物馆。网格长蒋寒青担任临时讲解员,带领大家参观,将凝聚力工程博物馆的故事娓娓道来,并引导大家在博物馆内寻找"周桥元素"。

党建第五网格—— 网格+联勤联动

街道党建第五网格组织市容所、城管中队、驻小区民警与锦屏居委会干部一起,在锦屏居民区申新里小区联合开展楼道整治,对楼道内的杂物进行清理,减少堆物现象。

党建第六网格—— 网格+阵地管理

街道党建第六网格充分利用党建网格内的阵地资源,组织成员前往网格成员单位——长宁区图书馆,开展"品读陈云事迹,践行党员初心"暨"四史"学习交流活动。网格长翟国强激励网格成员们要从老革命家陈云终身学习的精神中汲取学习力量,养成良好的学习习惯,坚守初心、坚持真理,永葆一心为民的廉洁本色。



侨联工作"领头羊" 社区侨眷的好榜样

社区侨眷陈子成荣获"上海市归侨侨眷先进个人"

陈子成是周家桥街道的一名侨眷,他在退休前长期从事教育工作,培养了一批又一批优秀学子,是一名深受学生爱戴的好老师。他政治立场坚定,坚决支持共产党的路线、方针、政策,遵守国家法律法规。同时,他还长期从事侨联工作,曾担任长宁区侨联主席。2010年,他担任周家桥街道侨联主席,总是对侨联事业感情深厚,能主动团结、凝聚、服务、关心社区的老归侨和侨界人士,深入社区楼宇和侨界人士家庭,为困难群体排忧解难。

愿做社区侨届人士的"家里人"

陈子成对社区侨联工作总是悉心给予关心和指导,但凡侨界有活动,他总是尽量安排时间参加。在他看来,每一次活动就是和"家里人"见面、谈心,这是一件很开心的事。社区一些侨界骨干也非常乐意与陈子成交谈,听他传递涉侨的最新讯息。在他的发动下,街道侨联为老归侨和独居空巢侨界人士配备了志愿者,与社区家庭医生结对,定期关心他们的健康与生活。

愿做社区侨届活动的"牵头人"

虽然陈子成身体状况欠佳,但他仍然热心参与社区公益事业,且不计回报。他注重发挥社区侨联骨干的作用,经常策划并参与街道组织的各类侨联活动和"侨之家"活动:侨界环保自行车骑行活动、侨界唱歌比赛、"侨帮侨"义卖活动、侨界老人庆祝金婚活动等,他总是忙里忙外,不是担任评委就是担任组织策划者。这些侨联活动均得到了侨界人士的好评,在他的带领下,楼宇新侨人士参与活动也更加积极了。尽管如此,陈子成依然保持对学习的热忱,为适应新的社区侨联工作不断蓄能。在来福士、雅仕两个楼宇新侨驿站的工作中也发挥了他的作用。

愿做社区侨届人士的"发言人"

陈子成主动为社区侨界人士搭建交流平台,收集侨情民意,组织召开"归侨侨眷话发展"座谈会,认真听取社区侨界人士意见建议,为社区的建设与发展出谋划策,他提出的一些建议也被相关部门采纳。作为上海市第十一次归侨侨眷代表大会代表,疫情期间,他将国内的疫情防控情况及时传递给海外华人,并将海外华人的近况传递回祖国。他让更多的人听到社区归侨、侨眷们的意思。

作为社区侨联的领头羊,陈子成积极带领大家做好为侨服务工作,为街道侨联工作建言出力,发挥了一名老侨联领导干部的作用,周家桥街道的侨联工作也取得了一定的成绩:荣获 2012 年上海市侨务工作先进集体、2013 年上海市四星级 "侨之家"、2014 年长宁区先进基层侨联组织、2010 年至 2014 年上海市侨联系统先进集体、2015 年上海市五星级 "侨之家"。